

Этой весной участники хорошо известного в Первоуральске музыкального трио "Кава" В.Белоконов, Ю.Крылов, А.Ряписов побывали на VII российском фестивале театральных коллективов "Веселая коза" в Нижнем Новгороде.

Наши музыканты принимают участие в таких фестивалях уже в третий раз и считаются заведомыми праздниками. В этом году они снова в Нижнем Новгороде были единственными из Свердловской области. Другие регионы страны были представлены достаточно широко: для участия в конкурсах приехали театральные коллективы из Москвы, Санкт-Петербурга, Уфы, Челябинска, Риги, Перми, Иркутска, Пятигорска, Рязани, Томска и так далее - всего 26 команд.



Исключительность первоуральского трио заключалась еще и в том, что только группа "Кава" не представляла официально какой-либо профессиональный театр. Приглашение на фестиваль ребята получили частным образом. Деньги на поездку искали сами. В сборе средств помогли декан первоуральского факультета УГТУ-УПИ А.Вайнштейн и депутат Палаты Представителей Законодательного собрания Свердловской области В.Кучерюк. Сложность заключалась еще и в том, что коллектив "Кавы" был разобщен - А.Ряписов находился в Сызрани. Поэтому встретились и начали репетировать в полном составе ребята уже только в Нижнем Новгороде.

Тем не менее, полпути из фрагментов песен Аллы Пугачевой и Филиппа Киркорова было принято "на ура" в буквальном смысле слова. Музыкальное трио "Кава" на конкурсном смотре единственное вызвали на "бис", что, в принципе, противоречит фестивальным правилам. Но жюри, в состав которого входили драматург Г.Горин, директор центрального Дома актера Москвы М.Эскина, секретарь Союза театральных деятелей РФ Г.Дадамян, писатель-сатирик В.Жук, так понравилось выступление первоуральцев, что они сделали для трио исключение.

После того как группа "Кава" стала дипломантом фестиваля и получила целый ряд призов, посыпались приглашения о творческом сотрудничестве. Для участия в телевизионной передаче ребят пригласил Г.Горин, М.Эскина - на открытие театрального сезона в Москве. В ноябре первоуральцев ждут на российском фестивале актерской песни, который плавно перейдет в международный театральный фестиваль памяти А.Мирнова. Заинтересованы в творческом сотрудничестве с "Кавой" и санкт-петербургские "Лицедей". Они предлагают музыкантам поработать со своей концертной программой в "Чаплин-клубе", открытом в городе на Неве с разрешения родственников великого комика.

Но это планы на осень. Сейчас ребята заняты подготовкой большого юбилейного концерта. Ведь в этом году творческому союзу трех музыкантов исполняется 15 лет. Поскольку талантливую троицу в театральных кругах давно считают "своими людьми", на торжества планируют приехать с поздравлениями представители театральных коллективов и организаторы фестиваля "Веселая коза".

Праздник может получиться грандиозный. Но первоуральцы, возможно, его не увидят, так как для его проведения требуются средства, большая концертная площадка типа нашего ледового Дворца спорта. Удастся ли договориться о чем-нибудь конкретно, сказать сегодня трудно. Скорее всего, юбилейный концерт "Кавы" состоится в областном Доме актера.



Андрей ВЛАДИМИРОВ